
 

 مية لي وات تعسن 10  –ات ينين في الرياضواة قلائح

 جبر:ال

    *ل  الكام 
النسبة

100
 الكاملجزء من =  

 

 يات:توالمال

n : 𝑎𝑛الحد  = 𝑎1 + (𝑛 − 1)𝑑 

ل  صاح
𝑠𝑛 عمالج =

𝑛 ∙ (𝑎, +𝑎𝑛)

2
 

 

𝑠𝑛 =
𝑛 ⋅ [2𝑎1 + 𝑑 ⋅ (𝑛 − 1)]

2
 

 

 لية: يلحتة الندساله

 بع رحة ممسا

 
a 

 
 
 
 
 

ساوية  بع مترلاع المضيع أ مج
 ربع: حة الملذلك مسا

 

𝑆 = 𝑎 ⋅ 𝑎 = 𝑎2 

 ليطتسة الماحسم
 

a 
 
 
b 
 
 

لة  ب قايل الأضلاع المتفي المستط
حة  امس تساوية. لذلك م

 ل: يتط المس
 

𝑆 = 𝑎 ⋅ 𝑏 

ع تفارالا -ثلثحة الممسا
 ليخدا

A 

 
 
 
 
B C 

D 
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 AD=h, BC=a: ىعطم

𝑠 =
𝑎 ⋅ ℎ

2
 

فاع تالار-ثلثمة احمس
 جي راخ

A 

 
 

 
 AD=h, BC=a: ىعطم

𝑠 =
𝑎 ⋅ ℎ

2
 

 

 ال: مت حوالا الإحصاء

 

𝒙̅   :لعدالم =
𝒙𝟏𝒇𝟏+𝒙𝟐𝒇𝟐+⋯+𝒙𝒏𝒇𝒏

𝑵
𝒇𝒏,…,𝒇𝟐  ,𝒇𝟏   ندماع  

,𝒙𝒏 ارياترتكهي    … , 𝒙𝟐, 𝒙𝟏   .بالتلاؤم    

 

         𝑵 = 𝒇𝟏 + 𝑭𝟐 + ⋯ + 𝒇𝒏 

 

h 

C D 

h 

a B 


